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  התחום של התעללות בילדים התפתח לאורך השנים וידע שינויים מרחיקי לכת. ההבנה כי ילדים
בסיכון אינם מיעוט וכי מדובר בתופעה רחבה יותר משהיה מקובל לחשוב בעבר, הובילה לפיתוח כלי

אבחון והתערבות ולשינויים בזירות של חקיקה ומדיניות. ייחודו של הקורס הנוכחי הוא בראייה רב
מקצועית על התופעה תוך התמקדות בהיבטים רגשיים, חברתיים ומשפטיים. 

 
 מטרות הקורס:

    הקורס הנוכחי יתמקד בהיכרות עם התופעה של ילדים נפגעי התעללות והזנחה, הסטודנטים יחשפו
להגדרות היסוד בתחום, למאפייני התופעה, להיבטים אפידמיולוגיים ואטיולוגיים של התופעה וכן

להשלכותיה על היבטים שונים בחייהם של ילדים. עוד יציג הקורס בפני הסטודנטים את מערך המענים
הטיפוליים והמשפטיים לילדים נפגעי התעללות והזנחה.

 
 תוצרי למידה

  בסיומו של קורס זה, סטודנטים יהיו מסוגלים:
  1. הבנה בסיסית של זכויות הילד העיקריות

2. הכרת סוגי ההתעללות השונים
3. הכרת המענים הטיפוליים והמשפטיים לילדים בסיכון

4. הכרת דרכי ההתמודדות עם התופעה: איתור, זיהוי ומניעה.
 

 
 דרישות נוכחות (%):

  100% 

 
 זהו קורס במתכונת מקוונת שיכלול צפייה בהרצאות מוקלטות מראש ונוכחות שיטת ההוראה בקורס:

 ב-3 שיעורי הזום שיתקיימו לאורך הסמסטר, ומענה על שאלות ידע מקוונות, מטלת ביניים, מבחן
מסכם.

שיעורי זום, נוכחות חובה בימי שלישי, 8:30 - 10:00, 7/5, 4/6, 25/6 

 רשימת נושאים / תכנית הלימודים בקורס:
  פתיחה ומבוא לתופעת ההתעללות בילדים

התעללות פיזית.
 התעללות רגשית.

הזנחה.
התעללות מינית.

חוק הנוער וחובת הדיווח.
קורבנות משנית.

מענים לילדים נפגעי התעללות.
מניעת התעללות בילדים.

טראומה בילדות והשפעותיה.
שיתוף ילדים סביב התעללות בילדות.

אנשים צומחים מטראומה.
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 מרכיבי הציון הסופי :  
  מבחן בכתב / בחינה בעל פה / מבחן מעשי 70 %

  מטלות הגשה במהלך הסמסטר: תרגילים / עבודות / מבדקים / דוחות / פורום / סימולציה ואחרות
20 %

   נוכחות / השתתפות בסיור 10 %
  

 מידע נוסף / הערות: 
   זהו קורס במתכונת מקוונת שיכלול צפייה בהרצאות מוקלטות מראש ונוכחות ב-3 שיעורי הזום

שיתקיימו לאורך הסמסטר, ומענה על שאלות ידע מקוונות, מטלת ביניים, מבחן מסכם.
שיעורי זום, נוכחות חובה בימי שלישי, 8:30 - 10:00, 7/5, 4/6, 25/6 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 5 / 5

http://www.tcpdf.org

